EGefForf

Instrukcja montazu wiszacej szafy rack Getfort

5
Lista elementow
1. Panel gérny - 1szt 7. Uchwty montazowy - 2szt (opcja)
2. Panel dolny - 1szt 8. Panel tylny - 1szt
3. Ramka - 2szt 9. Panel zaslepiajacy przepustu - 2szt
4. Drzwi przednie - 1szt 10.Pionowe szyny montazowe - 4szt

5. Panel boczny - 2szt
6. Biata podktadka - 1szt

Lista akcesoriow montazowych

Sruby montazowe

A. M8*12 $ruba z tebkiem szesciokatnym - 16szt  E. M5*8 Sruba samogwintujgca - 8 do10szt
B. M8 Nakretka - 16szt F. Plastikowa biata podktadka - 1szt

C. M6*12 $ruba - 12szt G. $ruba M4*6 - 4szt

D. M6 Koszyczek - 12szt

Zestawy dodatkowych $rub montazowych:

Wysokos¢ U <=9U, 12 $rub ; Wysokos$¢ U >=12U, 20 $rub.

Wskazéwka: Sprawdz zgodnosé elementéw przed montazem.



EGefForf

NQH=l=l=/=]=] ==} =]=]=]:J=ls]=]s/}

2. Montaz pionowych szyn montazowych za pomoca 8szt. Srub M6 * 12 i 8szt. koszyczkéw M6.



EGefForf

/
=
<

B

3. Montaz uchwytéw za pomoca 4 szt. Srub M6 * 12 i 4 szt. koszyczkéw M6. (Jesli nie
posiadasz tego elementu, pomin ten krok)

4. Montaz panelu tylnego za pomoca 4szt M5 * 8 $rub samogwintujgcych.



EGefForf

Plastikowa biata podktadka

5. Montaz drzwi przednich za pomoca biatej podktadki i zawiaséw sprezynowych; Montaz
drzwi bocznych na zatrzaskach.

Uwaga: Przy montazu szafy do sciany upewnij sie, ze jest ona dobrze wypoziomowana w celu
zapewnienia ptynnej pracy drzwi i odpowiedniej przestrzeni wewnqtrz.




